

政协第十六届淮南市委员会当选 副主席名单

(2024年1月18日 全体委员会议选举产生)

从永刚

中国人民政治协商会议 第十六届淮南市委员会第三次会议决议

(2024年1月18日 十六届市政协三次会议通过)

中国人民政治协商会议第十六届淮南市委员会第三次会议,于2024年1月15日至18日在市政务中心举行。

会议期间,中共淮南市委书记任泽锋,市委副书记、市长张志强等领导同志出席会议,听取委员意见建议。会议审议批准蔡宜骅同志代表政协第十六届淮南市委员会常务委员会所作的工作报告,审议批准董众兵同志代表政协第十六届淮南市委员会常务委员会所作的提案工作情况报告,补选政协第十六届淮南市委员会副主席1名。委员们列席淮南第十七届人民代表大会第四次会议,听取并讨论张志强市长所作的政府工作报告,讨论市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告以及其他有关报告,对上述报告均表示赞同,并提出意见建议。

会议期间,委员们集中视察了我市经济社会发展情况,亲身感受淮南改革发展取得的新成就、新气象,深受鼓舞、倍感振奋,对淮南未来发展更加充满信心。委员们紧紧围绕建设“七个强

市”目标,通过大会发言、提案、分组讨论等形式,深入协商议政、积极建言献策、广泛凝聚共识,充分展现了新时代政协委员为国履职、为民尽责的责任担当。这是一次团结民主、凝心聚力的大会,是一次求真务实、风清气正的大会!

会议认为,2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年。一年来,在中共淮南市委坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重要指示精神,深入实施“五大攻坚行动”,真抓实干、攻坚克难,推动现代化美好淮南建设取得新进展新成效。

会议指出,2023年,市政协及其常务委员会深入贯彻落实中共二十大精神、习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在省政协的指导下,在中共淮南市委的坚强领导下,胸怀“国之大者”,紧盯“准之要事”,认真履职尽责,广泛凝心聚力,充分发挥专门协商机构作用,以

高质量的履职成效助推淮南高质量发展。

会议强调,2024年是新中国和人民政协成立75周年,也是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大精神,牢牢把握新时代人民政协的新方位新使命,始终坚持团结和民主两大主题,深入践行全过程人民民主,紧紧围绕中共淮南市委十一届五次全会的决策部署,做好建言资政和凝聚共识工作,为加快现代化美好淮南建设集聚众智、汇聚众力。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在中共淮南市委坚强领导下,坚定信心、同心同德,担当作为、勇毅前行,为奋力书写好中国式现代化淮南答卷作出新的更大贡献!

中国人民政治协商会议 第十六届淮南市委员会提案委员会 关于十六届三次会议提案审查情况的报告

(2024年1月18日 十六届市政协三次会议通过)

中国人民政治协商会议第十六届淮南市委员会第三次会议期间,广大政协委员、政协各参加单位以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届二中全会精神,认真落实习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重要指示精神,围绕中共淮南市委十一届五次全会的决策部署,紧扣“七个强市”奋斗目标,聚焦“五大攻坚行动”和人民群众急难愁盼问题,积极通过提案建言献策、履职尽责。截至2024年1月16日20时,提案委员会共收到提案278件。

根据政协淮南市委员会《提案工作条例》《提案审查工作细则》等有关规定,经大会秘书处提案组初审、复审和提案委员会全体会议会审,共立案206件,立案率为74.10%。在立案的提案

中,集体提案43件(占20.87%),联名提案33件,个人提案130件;经济建设类提案67件(占32.52%),政治建设类提案4件(占1.94%),文化建设类提案14件(占6.80%),社会建设类提案110件(占53.40%),生态文明建设类提案11件(占5.34%)。不予立案的提案72件,会后将转为微建议、委员来信、社情民意信息,或退回、修改。

本次大会提案重点内容涉及科技创新、产业转型、双招双引、城市建设、道路交通、乡村振兴、生态保护、文旅融合、民生保障、养老服务、基层治理、教育高质量发展等多个方面。其中,讲好淮南故事推动文旅融合发展、促进产教融合、关注中小学生心理健康教育、加强非机动车交通安全管理、构建居家养老服务体系、推进乡村水环

境治理等,成为本次大会提案的热点,受到与会委员的高度关注。

本次大会提案秉承鲜明的质量导向,选题更加精准,调研更加深入,建议具有更强的针对性、可行性,倾注了委员们的心血和智慧,体现了委员们为国履职、为民尽责的情怀与担当,彰显了委员们建言资政的政治自觉和较高的参政水平。

大会闭幕后,提案委员会将会同市委办公室、市政府办公室,协商已立案提案的交办事项。同时,遴选部分重点提案,组织开展跟踪督办。对大会提案截止日期后收到的提案,将按照相关程序及时审查立案,转交有关部门办理。